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Aspectos sociales
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Base total: 437 casos
Perú, Junio 2020

1. Comparativo: ¿De qué manera ha afectado la cuarentena en los 
siguientes ámbitos?

14% 16% 11% 11%
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4%
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39%

6% 5%

32%

55%

Familiar Emocional Laboral Económico Salud Religioso/ Espiritual

DE FORMA POSITIVA

DE FORMA NEGATIVA

NO HAY CAMBIOS EN MI VIDA

 62% considera que, a nivel familiar, la cuarentena ha sido positiva.
 Sin embargo, a nivel laboral y económico, más del 83% considera que la cuarentena los ha afectado de manera negativa
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2. En el ámbito familiar relaciones y vínculos, ¿en qué forma considera que la 
situación generada por el COVID 19 ha cambiado su vida?

62%

24%

14%

DE FORMA POSITIVA

DE FORMA NEGATIVA

NO HAY CAMBIOS EN MI VIDA

NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

61% 55% 59% 74% 67%

10% 26% 26% 22% 25%

29% 19% 15% 4% 8%

Base total: 437 casos
Perú, Junio 2020

 Los NSE D y E son a los que mejor les fue en las relaciones y vínculos familiares.
 En el caso del NSE A, el 29% afirma no haber tenido cambios en su vida familiar, son los que menos alteraciones tuvieron.
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3. En el ámbito emocional, ¿en qué forma considera que la situación generada 
por el COVID 19 ha cambiado su vida?

39%

40%

5%

0%

16%

DE FORMA POSITIVA

DE FORMA NEGATIVA

DE FORMA NEGATIVA ME GUSTARÍA
HABLAR CON UN PSICOLOGO

DE FORMA NEGATIVA YA ESTOY
HABLANDO CON UN PSICÓLOGO

NO HAY CAMBIOS EN MI VIDA

NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

46% 32% 47% 31% 28%

27% 45% 33% 51% 49%

0% 2% 6% 8% 0%

0% 1% 0% 1% 0%

27% 20% 14% 9% 23%

Base total: 437 casos
Perú, Junio 2020

 A nivel emocional, el 45% afirma que la cuarentena los ha afectado de manera negativa, e incluso un 5% quisiera tener contacto con 
algún psicólogo.
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4. En el ámbito laboral, ¿en qué forma considera que la situación generada 
por el COVID 19 coronavirus ha cambiado su vida?

6%

83%

11%

DE FORMA POSITIVA

DE FORMA NEGATIVA

NO HAY CAMBIOS EN MI VIDA

NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

13% 14% 3% 3% 3%

64% 62% 87% 95% 97%

23% 24% 10% 2% 0%

Base total: 437 casos
Perú, Junio 2020

 En el ámbito laboral, el 83% afirma que la cuarentena los ha afectado de manera negativa.
 Para el caso de los NSE D y E, más del 95% afirma que la cuarentena ha sido negativa en el ámbito laboral.
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5. En el ámbito económico, administración del dinero, ¿en qué forma 
considera que la situación generada por el COVID 19 ha cambiado su vida?

5%

84%

11%

DE FORMA POSITIVA

DE FORMA NEGATIVA

NO HAY CAMBIOS EN MI VIDA

NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

26% 7% 4% 1% 0%

58% 65% 89% 97% 100%

16% 28% 7% 2% 0%

Base total: 437 casos
Perú, Junio 2020

 En el ámbito económico, el 84% afirma que la situación generada por la pandemia les ha afectado de manera negativa.
 En el NSE E todos contestados que les afecto de manera negativa.
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6. En el ámbito de la salud, ¿en qué forma considera que la situación 
generada por el COVID 19 ha cambiado su vida?

32%

33%

35%

DE FORMA POSITIVA

DE FORMA NEGATIVA

NO HAY CAMBIOS EN MI VIDA

NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

40% 27% 37% 26% 28%

15% 31% 35% 35% 33%

45% 42% 28% 39% 39%

Base total: 437 casos
Perú, Junio 2020

 El 35% afirma no haber tenido cambios en su vida en el tema de la salud. 
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7. En el ámbito religioso y/o espiritual, ¿en qué forma considera que la 
situación generada por el COVID 19 ha cambiado su vida?

55%

4%

41%

DE FORMA POSITIVA

DE FORMA NEGATIVA

NO HAY CAMBIOS EN MI VIDA

NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

39% 47% 57% 64% 57%

0% 7% 4% 1% 6%

61% 46% 39% 35% 37%

Base total: 437 casos
Perú, Junio 2020

 Para el ámbito religioso y/o espiritual, el 55% de la población afirma que la cuarentena ha sido positiva.



34%

23%

11%

6%

5%

4%

3%

14%

CONSEGUIR TRABAJO/ VOLVER A MI TRABAJO/ NO
PERDER MI TRABAJO

ME PREOCUPA MI ECONÓMIA/ PAGAR DEUDAS /
REACTIVACIÓN ECONÓMICA

CUIDAR LA SALUD DE MI FAMILIA

EVITAR EL REBROTE

QUE LA GENTE CUMPLA CON LAS MEDIDAS DE
PREVENCIÓN

VOLVER A LA NORMALIDAD

QUE ENCUENTREN LA VACUNA PARA EL COVID

OTROS
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Base total: 437 casos
Perú, Junio 2020

NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

16% 19% 38% 45% 48%

33% 25% 22% 18% 39%

3% 17% 9% 12% 6%

9% 3% 9% 5% 0%

3% 9% 4% 5% 3%

3% 5% 5% 2% 0%

19% 3% 2% 2% 0%

14% 19% 11% 11% 4%

8. ¿Cuál es su mayor necesidad o preocupación post pandemia?

 La preocupación principal de la población está relacionada al tema laboral (34%) y económico (23%) .
 El NSE A son los más preocupados por encontrar una vacuna para el COVID, el 19 % dijo que era su mayor preocupación. 
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NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

SI 49% 48% 46% 30% 34%

NO 51% 52% 54% 70% 66%

SÍ
42%

NO
58%

Base total: 437 casos
Perú, Junio 2020

9. ¿Usted vive con personas de más de 60 años?

 58% de los encuestados no viven con personas mayores de 60 años.
 Identificamos que los NSE más bajos tienen menor incidencia de personas que viven con adultos mayores de 60 años.
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NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

SI 32% 55% 61% 71% 66%

NO 16% 11% 12% 11% 23%

No tengo 
menores en casa

52% 34% 27% 18% 11%

Base total: 437 casos
Perú, Junio 2020

SÍ
60%NO

13%

NO TENGO 
MENORES EN 

CASA
27%

10. En el contexto de la pandemia por el COVID 19, ¿los niños y/o 
adolescentes que viven en su casa han podido seguir las clases del colegio?

 13% de personas afirma que los niños y/o adolescentes en el hogar no han podido seguir con las clases del colegio. Esto es más
recurrente en el NSE D (23%).

 En el caso del NSE A, más de la mitad de la muestra afirma no tener menores en casa.


